

以雨为令紧盯守 多措并举保通畅

市城管系统全力做好本轮降雨应对工作

本报讯 (记者 王宠)8月4日下午,我市迎来强降雨,全市城管系统积极组织人力、机械等对市区内地道桥、泵站、闸门等重点部位进行盯守,全力以赴迎战本次降雨,确保安全度汛。

为应对本次降雨,市城管系统58个网格包联干部、7300余名防汛队员、200余名支队包桥盯守

人员迅速到达预定位置,开展工作,22台“龙吸水”设备按照“一桥一预案”提前布防在易积水地道桥,200余台抽排水泵设置在易积水路段,随时应对积水情况。民心河、环城水系、太平河提前开闸降坝,确保管网雨水行泄畅通。同时,组织工作人员反复检修泵站机泵、河道闸门等重要排水设备,

保障设备抽排运行正常;巡回清理收水口垃圾杂物,确保收水顺畅;提前硬隔离涵洞,防止人员、车辆进入。

降雨过程中,该局进一步加强重点部位防范,发现地道桥有积水苗头倾向时,坚决果断执行警戒断交、横置大型环卫清扫车等硬隔离措施,防止人员进入,大型抽排设

备“龙吸水”迅速应急抽排积水,争取在最短时间内恢复交通;组织、协调各类管线、电力、通信、道路等设施管护单位加强巡检,及时发现、处置险情隐患,确保群众生产生活所需水、电、气等物资供应充足和通信使用正常,防范道路、桥梁、房屋、建设工地倒塌等次生灾害的发生。

撑起出行“安全伞” 当好雨天守路人

市交管部门坚守一线消除隐患疏导交通

本报讯 (记者 刘俊科)8月4日,我市新一轮强降雨来袭,正赶上晚高峰时段,给全市道路交通带来不小的压力,石家庄交警立即启动恶劣天气应急预案,执勤警力坚守一线,全力以赴除隐患、防事故、保安全、促畅通,在风雨中为群众出行撑起“安全伞”。

市交管部门结合全市实际情况,针对地道桥、立交桥、低洼易涝区域和易塌方路段提前预警,全力做好交通疏导和交通管控。各交警大队迅速调整勤务模式,最大限度将警力投放路面一线,依托视频监控系统和路面巡逻铁骑,对重点路段、弯道陡坡及其他事故易发区域进行密集巡查。路面交警遇有车辆熄火、交通事故等情形,立即开展援助,同时做好路障清理工作,全力消除道路交通安全隐患。

18时许,裕华路与南长街交叉口附近积水较深,车辆与行人通行受阻,桥西交警大队民辅警站在积水中全力疏导交通,引导车辆、行人安全通过。

18时30分,新华交警大队民警在友谊大街北三环附近执勤时,发现一辆红色轿车在积水中抛锚,驾驶人坐在车中不知所措,执勤交警蹚水来到车旁,对驾驶人进行了安抚,并将其搀扶至安全地带。

18时55分,长安交警大队执勤民辅警巡逻至中山东路和范光胡同交叉口附近,发现一些树枝断裂,影响通行,几名民辅警一边做好现场交通疏导工作,一边冒雨对地上散落的树枝进行搬运清理,及时消除了交通隐患,保障了过往车辆和行人的通行安全。

交警提示,雨天出行请提前规划路线,及时了解路况信息,避开低洼、桥梁、涵洞等易积水路段。遇交通管制路段,请听从路面交警指挥,合理绕行,安全驾驶。



8月4日下午,我市突降大雨,造成城市部分道路积水。环卫、交管部门工作人员对积水路段进行及时清理,为市民创造安全、畅通的出行环境。图为在中山路与体育大街交口,环卫工人和交警合力清除排水井的杂物。本报记者 张晓峰 摄

844个临时公益性岗位助力学子就业

面向2023年高校毕业生招聘工作即日起开展

本报讯 (记者 王静)为全力做好2023届离校未就业高校毕业生就业工作,促进就业困难毕业生尽快就业,我市设置844个临时公益性岗位面向2023届离校未就业高校毕业生开展招聘工作。

临时公益性岗位主要用于城乡社区等基层公共就业服务、公共管理和社会服务、卫生医疗等方面,服务期最长不超过2年。临时公益性岗位招聘工作按照“公开、公平、公正”的原则进行,在确定招聘人员时,优先招用脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭以及有残疾的、较长时间未就业的

高校毕业生。要结合高校毕业生申请和公共就业服务机构推荐等情况,8月10日前完成组织报名、资格审核和招聘工作,8月15日前确定岗位拟招聘人员,并向社会公示。公示无异议后,在当地人力资源社会保障部门按规定进行就业登记和劳动用工备案,8月25日前组织上岗。

人社部门将指导用人单位与招聘的临时公益性岗位人员依法签订劳动合同,无法签订劳动合同的依法签订用工协议、劳务协议等,约定双方权利、义务。招聘的临时公益性岗位人员参照就业困难人员管理,

对开发临时公益性岗位招聘高校毕业生的用人单位,按相关规定给予岗位补贴和社会保险补贴。岗位补贴标准原则上不高于当地最低工资标准;社会保险补贴包括用人单位缴纳的基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费、工伤保险费。

要切实履行临时公益性岗位管理职责,督促用人单位履行用工管理主体责任,依法提供劳动保护和劳动条件,建立健全规章制度,承担日常考勤和管理工作。要建立临时公益性岗位实名制数据库,动态掌握人员在岗情况和领取补贴情况,强化

相关补贴资金监管,对虚报冒领骗取补贴、“吃空饷”等违法违纪情形,及时纠正查处,清退违规在岗人员,严肃追究相关工作人员责任。

同时,要完善临时公益性岗位人员期满退出帮扶办法,做好政策衔接和就业服务,通过引导参加基层项目、报考机关事业单位、继续深造、推荐到企业就业等方式帮助期满人员有序退岗。对距服务期满不足半年人员,及时提供有针对性的职业技能培训和职业指导、职业介绍等服务,帮助尽快实现再就业,对参加职业技能培训的可按规定给予职业培训补贴。

着力打造市场化法治化国际化一流营商环境 为建设现代化国际化美丽省会城市提供坚强保障

(上接第一版)四要打造更高水平的法治环境。要加强立法保障,坚持依法办事,规范文明执法,为保护各类市场主体合法权益提供法治保障。五要打造更高水平的信用环境。要加强政务诚信建设,充分激发市场主体活力;加强企业诚信建设,着力构建激励守信、惩戒失信的信用环境。

(上接第一版)着力建设大载体、畅通大网络、搭建大平台、培育大企业,提升现代化、国际化、智慧化、绿色化水平,打造优质高效现代物流体系。

蓝图绘就,项目招引才能成就实干的发展。截至目前,全市共有物流企业2802家,今年上半年实现营业收入235亿元,增长15.5%。

抓招商、建项目、强配套,刚刚获批第四批国家示范物流园区的石家庄东部现代物流枢纽基地,正不断开拓建设新局面,一个个优质项目快速推进,热火朝天的建设场景随处可见。

机声隆隆,工人忙碌。投资6.1亿元的宇培冷链物流仓储项目,两个仓库、综合楼正在结构工程收尾,预埋管线及道路硬化加快推进。建成后,这里将成为华北地区最大的冷链运营中

心,定期对营商环境领域突出问题整治情况进行通报,让依法办事、守法经营成为全社会共识。

张超强调,要加强党的领导,把石家庄打造成更具吸引力的投资兴业沃土。要形成齐抓共管格局,市领导要发挥示范表率作用,市优化营商环境领导小组办公室要发挥牵头

抓总作用,市直有关部门要树立“一盘棋”思想,各县(市、区)要落实属地责任,推动营商环境实现新提升。要严格开展督导考核,发挥考核“指挥棒”作用,强力督进度、保成效。要充分调动社会参与,营造“人人都是营商环境、事事关乎营商环境”的浓厚氛围。

市领导罗利、彭晓明、郭建亭、李瑞峰、梁昆、郑巍、张峰珍、管云天、李为军、高玉柱,市法院党组书记李勇,市检察院检察长邢伟等参加会议。

货物畅达 产业优化

心,投资5亿元的拼多多立体电商配送中心项目,两层库房主体完成,正在强弱电和消防工程施工;投资1.1亿元的极兔速递二期项目,进港库已竣工投运……

此外,投资35亿元的蜀道集团现代物流产业园、投资10亿元的新加坡丰树现代供应链产业园等项目签约落地,正在加快前期手续办理。

在石家庄正定高新区,总投资7.6亿元的京东(正定)智能电商结算产业基地项目,四座智慧库主体结构已完成,库内装饰、机电安装基本完成。该项目将以京东先进的数字经济技术,特别是智能供应链建设能力为依托,打造国际领先的智慧物流产业园区。

记者了解到,目前,全市在建亿元以上物流项目40个,总投资303亿元,极兔、京东等一批总部基地物流企业先后入驻。与此同时,我市谋划建设了经开区、正定、鹿泉、栾城、高邑和新乐六大城市物流园区,产业集聚发展成效明显。

产业高质量发展,离不开不断优化的营商环境。日前,我市专门出台了《关于支持现代商贸物流产业做大做强的若干措施》,将设立50亿元产业发展基金和产业发展专项资金,进一步引导和支持现代商贸物流产业发展。

此外,还从壮大产业规模、加快打造重要物流枢纽、助推产业创新转型等方面着手,制定了30多项含金量高、针对性强、覆盖面广、配套保障全的具体措施,推动现代商贸物流产业实现突破性增长。

据悉,接下来我市将重点在物流园区集聚发展,打造特色园区、优质项目加快落地,面向国际提能级等方面发力,打造以六大物流园区为支柱、石家庄国际陆港中欧班列为亮点的物流产业大格局,为实现经济总量过万亿助力蓄能。

好病虫害防治。

做好畜禽水产养殖管理和动物防疫。适时开展水毁农田修复,指导养殖户对受淹畜禽水产养殖设施进行消杀、修缮,尽快恢复生产能力,适时做好畜禽补栏、鱼塘补苗工作。对死亡动物严格进行无害化处理,加强产地和屠宰环节监督检查,严防病死畜流入市场,保障农产品质量安全。强化动物疫病防控,防止出现大

的疫情。

保障城乡“菜篮子”供给和农村正常生活秩序。跟踪市场肉蛋奶菜等产品供应和价格情况,抓好生产调度,确保供应充足。及时组织干部群众开展垃圾清运、疏淤清障、泥渍清刷、枯枝清理工作,及时修复被洪水损坏的公厕户厕、粪污处理和垃圾收集等设施,并进行消毒处理,营造清洁卫生的村庄环境。

我市倡导文明健康绿色环保生活方式宣传行动开展 争做文明行为的参与者践行者引领者

本报讯 (记者 刘青)为推动

“我是文明市民、要为城市争光,我是燕赵儿女,要为河北争气”活动广泛深入开展,深入推进文明教育引导十大文明行动,8月2日,我市开展了倡导文明健康绿色环保生活方式宣传行动。该活动由市文明办、市生态环境局、市林业局、市卫健委主办,长安区文明办、长安区文化广电体育旅游局、桥西区北街街道党工委承办。

活动现场,宣读了文明健康绿色环保生活方式倡议书,长安区北街街道市民代表作发言,二环东社区红色志愿服务组织的志愿者们面对面向居民讲解、分发宣传手册和宣传彩页,向居民普及爱国卫生、勤俭节约、绿色出行、节能环保等方面

的知识,引导居民养成文明健康的生活方式。活动现场还表演了精彩的文艺节目。

住在附近的王女士,带着孩子赶到了活动现场。她说:“活动非常有意义,能够矫正孩子的不文明行为,提高大家的素质。今天带着孩子来,不仅让他学习文明规范,还让他今后践行文明行为。”

胜北街道党员志愿者王丽宏表示,此次活动营造了人人参与文明健康生活方式的浓厚氛围,作为志愿者,会持续参与开展相关活动,深入引导居民文明行动习惯,养成健康生活方式,弘扬崇尚节约的理念,树立绿色出行观念,相信在大家的努力下,石家庄的城市环境会变得越来越美。

因地制宜打造特色乡村小游园

藁城区梅花镇全力建设宜居宜业和美乡村

本报讯 (记者 刘立芳)8月3日,记者来到藁城区梅花镇,只见青翠的树木、平坦的道路、干净整洁的农家小院,构成一幅幅乡村美景。

今年以来,藁城区梅花镇从农村人居环境整治提升、乡村基础设施建设、塑造乡村精神风貌三个方面具体部署,为全面推进乡村振兴、加快农业农村现代化建设添砖加瓦。

为进一步严格落实“奖勤罚懒”制度,该镇成立3个专项督导组,对人居环境整治工作不间断督导,累计发现问题线索400余条,下发提示函16份,全部交办整改,充分发挥督导实效,持续补齐人居环境短板。

“城新驿站”上线 暖心服务获好评

井陉矿区街道小空间变身基层治理大平台

本报讯 (记者 杜倩倩 通讯员 石鹏伟 赵旖旎)8月2日中午,在井陉矿区红房街的“城新驿站”,两个快递员坐在空调下,吃着志愿者提供的水果,享受着忙碌之余的一丝惬意。

据了解,井陉矿区聚焦服务新业态新就业群体,整合闲置场所、党群服务中心、城市公共服务空间、“城管驿站”等平台,建设多元服务阵地,集成打造标识统一、各具特色、区域全覆盖的“城新驿站”。该驿站结合现实需求,统一配备了微波炉、空调、急救箱、饮水机、雨伞、血压计等物品,能够提供10余项“普遍化+个性化”服务,并将“城市书房”“沙龙讨论角”等空间向“两新”人员开放。

如今,区域全覆盖的6个“城新驿站”已经成为新业态新就业群体的“路上之家”,获得感、幸福感、安全感不断提升。同时,外卖员、快递员、环卫绿化工人等户外劳动者,通过线上、线下平台上报治理线索680余条,认领志愿服务任务300余项,党建引领新就业群体融入基层治理的实践路径更加明晰。

促进光伏产业健康发展

我省将加强光伏电站全生命周期管理

本报讯 (首席记者 吴温)近日,省发改委转发国家能源局关于印发《光伏电站开发建设管理办法》(以下简称《管理办法》)的通知,明确了光伏电站从规划、开工、建设、运行、改造升级、退役等各阶段的全生命周期管理要求,以规范光伏电站开发建设,促进光伏发电行业持续健康高质量发展。

省发改委要求,县能源主管部门要加强与县级行政审批部门的沟通衔接,严格按照省年度开发建设方案明确的投资主体及股权比例、建设规模和建设场址等对项目进行备案,不得擅自变更。已完成备案并纳入年度开发建设方案的保障性、市场化并网项目在未依法取得相关用地审批等手续前,严禁开工建设。

根据《管理办法》,在行业管理方面明确国家能源局编制全国可再生能源发展规划,确定全国光伏电站开发建设的总体目标和重大布局,并依托国家可再生能源发电项目信息管理平台组织开展并网在运光伏电站项目的建档立卡工作。每个建档立卡的光伏电站项目由系统自动生成项目编码,作为项目全生命周期的唯一身份识别代码。

光伏电站项目建设前,应做好

规划选址、资源测评、建设条件论证、市场需求分析等各项准备工作,重点落实光伏电站项目的接网消纳条件,符合用地用海和河湖管理、生态环境等有关要求。

针对当前较突出的接网消纳问题,《管理办法》要求光伏电站配套电力送出工程建设应与光伏电站建设相协调。电网企业应衔接好网源建设进度,确保配套电力送出工程与光伏电站项目建设的进度相匹配,满足相应并网条件后“能并尽并”。除国家能源局规定的豁免情形外,光伏电站项目应当在并网后6个月内取得电力业务许可证。电网企业不得允许并网后6个月内未取得电力业务许可证的光伏电站项目发电上网。

抵押声明

石家庄市鼎兴房地产开发有限公司拟将本公司开发的“嘉之汇商务中心西区”(预售许可证号:石新管房预字第2020026号)未出售房屋办理在建工程抵押,抵押银行天津中财商业保理有限公司,抵押期限115天,自2023年8月10日起至2023年12月3日止。该项目坐落于石家庄正定新区迎旭路60号,抵押的楼号为L2#楼,房号为L2-104、L2-201、L2-202、L2-203、L2-204、L2-205、L2-206、L2-301、L2-302、L2-303、L2-304、L2-305、L2-306、L2-401、L2-402、L2-403、L2-404、L2-405、L2-406、L2-501、L2-502、L2-503、L2-504、L2-505、L2-506、L2-601、L2-602、L2-603、L2-604、L2-605、L2-701、L2-702、L2-703、L2-704、L2-705、L2-706,本次声明共计37套,总建筑面积5036.54平方米。如涉及上述房产相关权利人利益请于5个工作日内与83507336电话联系。

石家庄鼎兴房地产开发有限公司
2023年8月5日

(上接第一版)

加快抢排田间积水。加强与应急等部门的协调配合,调配更多的水泵、电机等排灌设备,组织乡村两级根据积水地块排水条件和地势特点,抓住“窗口期”,加快排水进度,缩短农作物水淹时间,减少受灾面积。全力恢复农作物生产。组织专家和技术人员深入一线,指导农民分类